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PERFIL
Sou uma Desenvolvedora Front-End, especializada em tecnologias como Bootstrap, React, Angular, Vue TypeScript e Node.js. Atualmente, estou imersa na Engenharia de Software, aprimorando não apenas minha formação acadêmica, mas também aprofundando meu conhecimento técnico.
Destaco-me na criação de Landing Pages e Sites Dinâmicos, onde cada linha de código reflete inovação e funcionalidade. Busco constantemente desafios que ampliem minhas habilidades e proporcionem experiências excepcionais aos usuários.
Minha habilidade em Desenvolvimento Web é complementada pela dedicação em aprimorar a experiência do usuário. Comprometida integralmente, contribuo para projetos de sucesso, combinando conhecimentos técnicos com uma perspicácia refinada orientada ao usuário.

Aprimorei minha capacidade de explicar ideias complexas de forma compreensível. Me dedico bem em Trabalho bem em equipe, ajudando a colaborar de maneira agradável. Penso cuidadosamente e posso resolver problemas importantes, que é fundamental para enfrentar desafios.Parte superior do formulário
Parte inferior do formulário
Demonstro capacidade no uso de controle de versão, com experiência sólida em Git, e compartilho meus projetos no GitHub, contribuindo ativamente para a comunidade e demonstrando meu compromisso com as melhores práticas de desenvolvimento colaborativo.
Adapto-me de forma ágil às mudanças, evidenciando minha capacidade de adaptação, e, alimentando constantemente minha curiosidade, mantenho uma dedicação fervorosa ao aprendizado contínuo.
Seja em projetos colaborativos ou em iniciativas independentes, estou pronta para enfrentar novos desafios, aprimorando o desenvolvimento web. 

 HABILIDADES TÉCNICAS
Desenvolvimento Front-end:
• HTML • CSS • JavaScript • Bootstrap • React • Angular • Vue • Node.js • Figma • Git• Github

EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS
Site Dinâmico:
• Cargo: Desenvolvedora FrontEnd
 • Empresa: Natani Leão 
• Período: Maio de 2023 - Junho de 2023 
• Descrição: 
Coordenei o planejamento e execução de um site dinâmico altamente eficaz para um escritório de advocacia, visando atrair e engajar potenciais clientes. Encarreguei-me de conceber a experiência do usuário (UX) e a interface do usuário (UI) de forma impactante. Além disso, realizei a codificação e implementação do site, assegurando sua presença online bem-sucedida.
O resultado foi uma página que não só chama a atenção dos visitantes, mas também estimula ações desejadas, transformando-se em uma ferramenta eficaz para a aquisição de novos clientes.
FORMAÇÃO ACADÊMICA
Graduação em Licenciatura em Matemática/ Física
Início: 02/2009                  Término: 12/2012
Facos – Osório
Graduação em Engenharia de Software
Início: 12/2022                  Término: 12/2026
Universidade Cruzeiro do Sul
CURSOS E CERTIFICAÇÕES
· [bookmark: _GoBack]Front-End em React 
· Javascript Completo-Origamid
· Framework Bootstrap
· Html e CSS - Origamid
· Ui Design para Iniciantes- Origamid
· Curso Programa UX Unicórnio- Leandro Rezende
· Figma para todos
· Figma Descomplicado- Giovanna Tonello

IDIOMAS
Inglês- Básico

